ФГБОУ ВО «БГПУ» им. М. Акмуллы
Центр развития одаренности школьников 
ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 7 класса 

Задача № 1.


Решение: 
Попробуем решить путем подбора
Предположим, что Рома съел 3 конфеты на первой перемене, тогда получается
1-3
2-4
3-7
4-8
5-9,
в сумме нам это как раз даст 31, и условие мы соблюдали, есть еще одно решение, но там количество конфет на 4 перемене не меняется
1-3
2-5
3-6
4-8
5-9
Значит единственное верное решение, тогда, когда Рома съел 3 конфеты на первой перемене.
Ответ: На 4-ой перемене Рома мог съесть 8 конфет.

Задача № 2.


Решение:
При правильной игре победит Петя
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